
 

 

1. Опис навчальної дисципліни 



1 2 3 

Галузь знань, 

спеціальність, 

освітня програма 

рівень вищої освіти 

 
 

Нормативні показники для 

планування і розподілу 

дисципліни на змістові модулі 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

очна (денна) 

форма 

здобуття 

освіти 

заочна(дистанційна) 

форма здобуття 

освіти 

Галузь знань 
 

26 Цивільна безпека 

 

 
Загальна кількість кредитів – 4 

Обов’язкова 

Цикл дисциплін 
 

Професійної підготовки 

спеціальності 

 

Спеціальність 
 

262 Правоохоронна 

діяльність 

 
Загальна кількість годин –90 

Семестр: 

1 -й 1 -й 

 

 
Освітньо-професійна 

програма 

Правоохоронна діяльність 

 

 
Загальна кількість змістовних 

модулів - 4 

Лекції 

14 год. 4 год. 

Практичні заняття 

 

 

 

Рівень вищої освіти: 

магістерський 

 

 
 

Загальна кількість поточних 

контрольних заходів - 4 

14 год. 4 год. 

Самостійна робота 

62 год. 52 год. 

Вид підсумкового семестрового 

контролю: 

залік 

 

 

 

 

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

 

Запропонований курс має на меті сформувати у здобувачів вищої освіти цілісне уявлення про 

особливості правового забезпечення національної безпеки та оборони в нашій державі, висвітлити 

основоположні, найбільш суттєві, вузлові проблеми, сформулювати у студентів теоретичні та 



практичні знання про закономірності цієї діяльності, основні поняття і принципи, ознайомити із 

особливостями їх використання на практиці. 

Теоретичним змістом вивчення дисципліни «Право національної безпеки та оборони» є 

освоєння понять, концепцій, принципів і методів, які використовуються у сфері правового 

забезпечення національної безпеки. 

Також слід зазначити, що вивчення дисципліни сприяє розвитку загально-професійної 

культури будь-якого юриста і є досить важливим для практичної реалізації отриманих теоретичних 

знань. Одночасно навчальна дисципліна має і велике пізнавальне значення, оскільки отримані знання 

надають можливість використовувати їх також і в інших сферах професійної діяльності юриста. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є: 
 

• засвоєння здобувачами теоретичних   знань, умінь і   компетентностей   для здійснення 

практичної правоохоронної діяльності; 
• набуття здобувачами теоретичних знань, умінь і компетентностей для 

застосування їх під час діяльності пов’язанної з забезпеченням національної безпеки та 

оборони; 

• вироблення готовності здобувачів до прийняття відповідних професійних рішень згідно 

наявної оперативної обстановки; 

• набуття здобувачами навичок для подальшого практичного здійснення правового 

забезпечення діяльності, пов’язаної з національною безпекою та обороною; 

• вироблення здатності виявляти та аналізувати проблемні питання сучасного стану правового 

забезпечення національної безпеки та оборони. 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен набути таких результатів 

навчання (знання, уміння тощо) та компетентностей: 

 

 

 

 
Заплановані робочою програмою результати навчання 

 

та компетентності 

Методи і контрольні заходи 

1 2 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері 

правоохоронної діяльності та/або у процесі навчання, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій 

та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

 

Загальні компетентності 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК 10. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 

робіт. 

 
 

Спеціальні компетентності 

РН 8. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та 

інтересів особистості, суспільства, держави з використанням 

ефективних методів й засобів забезпечення публічної безпеки і 

порядку в межах виконання своїх посадових обов’язків. 

Поточний контроль здійснюється 

шляхом виконання таких обов’язкових 

видів роботи, як виступ з питань певної 

теми розділу на практичному занятті; 

доповідь з проблемної тематики з 

презентацією; участь у обговоренні 

дискусійних питань; письмова контрольна 

робота, та додаткових видів роботи - участь 

у ділових (ситуативних) іграх; робота в 

групах; участь у науково- дослідній роботі 

(роботі конференцій, студентських 

наукових гуртків та проблемних груп, 

підготовці публікацій, участь в конкурсах 

тощо); завдання 



РН 9. Використовувати у професійній діяльності сучасні 

інформаційні технології, бази даних та стандартне і 

спеціалізоване програмне забезпечення. 

РН 10. Користуватись державною системою урядового зв’язку, 

Національною системою конфіденційного зв’язку, формування та 

реалізації державної політики у сферах кіберзахисту критичної 

інформаційної інфраструктури, державних інформаційних 

ресурсів та інформації, криптографічного та технічного захисту 

інформації, телекомунікацій, користування радіочастотним 

ресурсом України, поштового зв’язку спеціального призначення, 

урядового фельд’єгерського зв’язку. 

РН 11. Розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно- 

правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати 

норми матеріального й процесуального права в професійній 

діяльності. 

РН 13. Відшуковувати необхідну інформацію в спеціальній 

літературі, базах даних, інших джерелах інформації, аналізувати 

та об’єктивно оцінювати інформацію. 

РН 17. Розуміти основи забезпечення національної безпеки, 

особливості застосування спеціальних засобів (вогнепальної 

зброї, спеціальних засобів, засобів фізичної сили); технології 

захисту даних, методи обробки, накопичення та оцінювання 

інформації; інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в тому 

числі міжвідомчі та міжнародні); оперативні та оперативно- 

технічні засоби, здійснення оперативно-розшукової діяльності). 

РН 18. Мати навички вирішення завдань у складі міжвідомчих 

органів з проблем забезпечення безпеки та підтримання 

правопорядку. 

РН19. Аналізувати обстановку, рівень потенційних загроз та 

викликів, прогнозувати розвиток дій правопорушників, вживати 

заходів з метою запобігання, виявлення та припинення 

правопорушень. 

РН 21. Використовувати сучасні спеціальні оперативні та 
оперативно-технічні засоби та застосовувати оптимальний 

комплекс оперативно-розшукових заходів для виявлення, 

припинення та розкриття злочинів за колабораційну діяльності та 
пособництво державі- агресору. 

 



Міждисциплінарні зв’язки. 

Основні міждисциплінарні зв’язки дисципліни «Право національної безпеки та 

оборони» має з такими обов’язковими та вибірковими компонентами освітньо- професійної 

програми: «Адміністративна діяльність правоохоронних органів», «Актуальні проблеми 

оперативно-розшукової діяльності», «Правовий режим державної таємниці та інформації з 

обмеженим доступом» та інші. 

 

 
3. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. ПОНЯТТЯ, СУТНІСТЬ ТА ЗМІСТ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

 

ТЕМА 1. ПОНЯТТЯ, СУТНІСТЬ ТА ЗМІСТ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ. Сучасні 

погляди на визначення поняття безпеки. Сутність і зміст національної безпеки та оборони. 

Види безпеки. Стратегічні та тактичні завдання національної безпеки та оборони. Форми 

здійснення безпеки. Національні інтереси. Суб'єкт. Базові елементи поняття безпеки 

суб'єкта. Забезпечення безпеки суб'єкта. Національна безпека. Теорія національної безпеки. 

Основні завдання системи забезпечення національної безпеки. Функції системи 

забезпечення національної безпеки України. Рівні безпеки. Політична безпека. Економічна 

безпека. Військова безпека. Екологічна безпека. Інформаційна безпека. Об'єкти системи 

забезпечення національної безпеки. 

ТЕМА 2. ІСТОРИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ, 

ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ НАЦІОНАЛЬНУ БЕЗПЕКУ В  УКРАЇНІ. Формування структур 

безпеки на території України в період козацької доби. Українська держава козацького 

періоду. Запорозька Січ. Гетьманщина. Реалізація питань безпеки в період формування 

державності України в 20-му столітті. Державна Варта. Формування правової основи 

забезпечення «безпеки». НК–ДПУ–НКВС–МВС. Забезпечення національної безпеки 

української   держави   правоохоронними   органами   у    сучасний    період. Проголошення 

незалежності України. Система правоохоронних органів. Концепція національної безпеки 

України. Закон України «Про національну безпеку України». 

ТЕМА 3. ПОНЯТТЯ, ВИДИ, ХАРАКТЕРИСТИКИ СУБ’ЄКТІВ, ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ 

ЗАХИСТ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ В УКРАЇНІ. Складові суб'єкти системи забезпечення 

національної безпеки. Система забезпечення національної безпеки. Верховна Рада України. 

Президент України Кабінет. Міністрів України. Служба безпеки України. Конституційний 

Суд України. Суди загальної юрисдикції. Прокуратура України. Національний банк 

України. Військова організація держави. РНБО як структура стратегічного забезпечення 

національної безпеки України. Завдання Служби безпеки України. СБУ та інші органи, які 

мають спеціальну компетенцію, у системі забезпечення національної безпеки. "Воєнна 

організація держави". 

 

 
Змістовий модуль 2. ПРАВОВА ОСНОВА ТА ЗАВДАННЯ СУБ’ЄКТІВ, ЩО 

ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ НАЦІОНАЛЬНУ БЕЗПЕКУ В УКРАЇНІ 

 

ТЕМА 4. ПРАВОВА ОСНОВА ТА ЗАВДАННЯ СУБ’ЄКТІВ, ЩО ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ 

НАЦІОНАЛЬНУ БЕЗПЕКУ В УКРАЇНІ. Конституція України та інші правові засади 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B5%D0%B7%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%B6%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_1991
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/Z960254K.html


управління у сфері забезпечення національної безпеки держави. Суверенітет України. 

Стратегія національної безпеки України. Воєнна доктрина України. Друга та треття редакції 

Воєнної доктрини. Законодавчо-правова основа забезпечення національної безпеки 

України. 

Питання внутрішньої та зовнішньої безпеки. Концептуальні основи національної безпеки 

України. Концепція. Концепція національної безпеки. Система забезпечення національної 

безпеки України. Правоохоронні органи.   Суб’єкти   забезпечення   національної безпеки. 

Правова основа (права та обов'язки) діяльності підрозділів, що забезпечують захист 

національної безпеки в Україні. Органи загальної компетенції. Органи спеціальної 

компетенції. 

ТЕМА 5. ПРИНЦИНИ І ПРІОРИТЕТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ В 

УКРАЇНІ. Основні принципи забезпечення національної безпеки і оборони. Державна 

політика у сферах національної безпеки і оборони. Пріоритети національних інтересів 

України.   Національні   інтереси    України.    Основні    пріоритети    національної безпеки. 

Психологічна підсистема системи національної безпеки. Психологічна складова 

(підсистема) системи національної безпеки. Критерії психічного здоров'я людини. 

Соціально-психологічна стабільність. Соціально-психологічне напруження. Соціальний 

психоз. 

ТЕМА 6. НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА ЯК ОБ’ЄКТ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ БЕЗПЕКИ 

УКРАЇНИ. Структура Служби безпеки України. Органи Служби безпеки України. Основні 

напрямки діяльності Cлужби безпеки України. Контррозвідувальна діяльність. Боротьба з 

корупцією й організованою злочинністю. Розвідувальна діяльність. Центральне управління 

Служби безпеки України. Регіональні органи СБУ. 

 

 

 

 
Змістовий модуль 3. ДІЯЛЬНІСТЬ СУБ’ЄКТІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

ДЕРЖАВИ 

ТЕМА 7. ДІЯЛЬНІСТЬ МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ ТА НАЦІОНАЛЬНОЇ 

ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ ЯК НАПРЯМОК ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

ДЕРЖАВИ. Національна поліція як суб’єкт забезпечення національної і публічної безпеки. 

Закон України «Про Національну поліцію». Поліція як правоохоронний орган принципово 

нового типу. Завдання Національної поліції. Надання поліцейських послуг як одне з завдань 

поліції. Забезпечення публічної безпеки і порядку. Охорона прав і свобод людини, а також 

інтересів суспільства і держави. Протидія злочинності. Надання в межах, визначених 

законом, послуг з допомоги особам, які з особистих, економічних, соціальних причин або 

внаслідок надзвичайних ситуацій потребують такої допомоги. Внутрішня безпека системи 

МВС України. Внутрішня безпека МВС України як об’єкт оперативно- розшукового   

захисту.   Завдання   ,,внутрішньої   безпеки”.   Що   слід   розуміти   під 

«внутрішньою безпекою системи МВС України». Основні загрози нормальному 

функціонуванню системи МВС. 

ТЕМА 8. РЕАЛІЗАЦІЯ ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ У СФЕРІ ОХОРОНИ ТА 

ЗАХИСТУ ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ УКРАЇНИ. Роль та функції Державної 

прикордонної служби України у сфері забезпечення національної безпеки. Закон України 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/U105_07.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/U648_04.html


«Про Державну прикордонну службу України». Функції Державної прикордонної служби 

України. Необхідний рівень безпеки у прикордонній сфері. Основні загрози у сфері 

прикордонної безпеки. Заходи щодо забезпечення національної безпеки. 

ТЕМА 9. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЖЕЖНОЇ ТА ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ЯК НАПРЯМКІВ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ. Забезпечення пожежної безпеки як напрямок 

забезпечення національної безпеки України. Екологічна безпека як складова частина 

національної безпеки України. Зміст поняття «екологічна безпека». Національні інтереси 

України в екологічній сфері. Основні напрямки державної політики національної безпеки 

України в екологічній сфері. Питання екологічної безпеки в Законі України "Про основи 

національної безпеки України". 

 

 

 

 
Змістовий модуль 4. МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО ТА ОСНОВНІ ФУНКЦІЇ 

СУБ’ЄКТІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ У СФЕРІ 

АНТИКОРУПЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВА 
 

ТЕМА 10. ПОВНОВАЖЕННЯ ТА ОСНОВНІ ФУНКЦІЇ СУБ’ЄКТІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ У СФЕРІ АНТИКОРУПЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВА. 

Мета та пріоритетні завдання державної антикорупційної політики. Елементи протидії 

корупції. Засади забезпечення державної антикорупційної політики. Умови успішної 

протидії корупції. Основоположні засади Стратегії антикорупційної політики. Національне 

антикорупційне бюро України. Закон України «Про національне антикорупційне бюро 

України». Правова основа діяльності національного антикорупційного бюро. 

Спеціалізована антикорупційна прокуратура. Порядок проведення відкритого конкурсу на 

зайняття керівника Спеціалізованої антикорупційної прокуратури. 

ТЕМА 11.   МІЖНАРОДНЕ   СПІВРОБІТНИЦТВО   В   СИСТЕМІ   ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ В УКРАЇНІ. Основні напрями та правова основа державної 

політики з питань національної безпеки. Віденська конвенція про дипломатичні відносини 

1961 року. Міжнародні організації, з якими працює Україна в напрямку забезпечення 

національної безпеки. НАТО, ЄС, ОБСЄ, ООН, РЄ. Офіс Координатора проектів ОБСЄ в 

Україні. Місієя ЄС із прикордонної допомоги Україні та Молдові (ЕUІВАМ). Основні 

напрями міжнародного співробітництва недержавної системи забезпечення національної 

безпеки України. ГУАМ. Співдружність Незалежних Держав. 

 
ТЕМА 12. ПИТАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ НА 

ДЕОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЯХ УКРАЇНИ. Алгоритми першочергових дій органів 

місцевого самоврядування щодо забезпечення безпеки після деокупації тимчасово 

окупованих територій. Оперативно-службова діяльність підрозділів МВС України на 

деокупованих територіях. Перша допомога деокупованим громадам: досвід та алгоритми 

дій. Нова редакція закону про військово-цивільні адміністрації та/або надзвичайний стан. 



 

 

4. Структура навчальної дисципліни 
 

Змістовий 

модуль 

Усьог 

о 

годин 

Аудиторні (контактні) години Самостій 

на робота, 

год 

Система 

накопичення балів 

Усього 
 

годин 

Лекційні 
 

заняття, 

год 

Практичн 

і 

заняття, 

год 

Тео 

р. 

зав- 

ня, 

к-ть 

балі 

в 

Прак 

т. 

зав- 

ня, 

к-ть 

балів 

Усьог 

о 

балів 

о/д 

ф 

з/ 

ф 

о/д 

ф 

з/дис 

т 

ф. 

о/ 

д 

ф. 

з/дис 

т 

ф. 

о/ 

д 

ф. 

з/дис 

т 

ф. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 15 7 2 3 1 3 1 15 13 5 10 15 

2 15 7 2 4 1 4 1 15 13 5 10 15 

3 15 7 2 3 1 3 1 16 13 5 10 15 

4 15 7 2 4 1 4 1 16 13 5 10 15 

Усього за 

змістові 

модулі 

60 28 8 14 4 14 4 62 52 20 40 60 

Підсумков 

ий 

семестров 

ий 

контроль 

залік 

30      30 30 20 20 40 

Загалом 90 100 

5. Теми лекційних занять 
 

№ 

змістового 

модуля 

Назва теми Кількість 
 

годин 

о/д з/дист 



  ф. ф. 

1 2 3 4 

1 ТЕМА 1. ПОНЯТТЯ, СУТНІСТЬ ТА ЗМІСТ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

1 1 

 ТЕМА 2. ІСТОРИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ 

ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ, ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ 

НАЦІОНАЛЬНУ БЕЗПЕКУ В УКРАЇНІ 

1 0 

 ТЕМА 3. ПОНЯТТЯ, ВИДИ, ХАРАКТЕРИСТИКИ 

СУБ’ЄКТІВ, ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ЗАХИСТ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ В УКРАЇНІ 

1 1 

2 ТЕМА 4. ПРАВОВА ОСНОВА ТА ЗАВДАННЯ СУБ’ЄКТІВ, 

ЩО ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ НАЦІОНАЛЬНУ БЕЗПЕКУ В 

УКРАЇНІ 

1 0 

 ТЕМА 5. ПРИНЦИНИ І ПРІОРИТЕТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ В УКРАЇНІ 

1 1 

 ТЕМА 6. НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА ЯК ОБ’ЄКТ 

УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 

1 1 

3 ТЕМА 7. ДІЯЛЬНІСТЬ МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ 

СПРАВ ТА НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ ЯК 

НАПРЯМОК ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

ДЕРЖАВИ 

1 0 

 ТЕМА 8. РЕАЛІЗАЦІЯ ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

БЕЗПЕКИ У СФЕРІ ОХОРОНИ ТА ЗАХИСТУ 

ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ УКРАЇНИ 

1 0 

 ТЕМА 9. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЖЕЖНОЇ ТА ЕКОЛОГІЧНОЇ 

БЕЗПЕКИ ЯК НАПРЯМКІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

ДЕРЖАВИ 

1 0 

4 ТЕМА 10. ПОВНОВАЖЕННЯ ТА ОСНОВНІ ФУНКЦІЇ 

СУБ’ЄКТІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

У СФЕРІ АНТИКОРУПЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВА 

1 0 

 ТЕМА 11. МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО В 

СИСТЕМІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ В 

УКРАЇНІ 

1 0 

 ТЕМА 12. ПИТАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

БЕЗПЕКИ НА ДЕОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЯХ УКРАЇНИ 

1  



Разом 12 4 

 
 

6. Теми практичних занять 
 

№ 

змістового 

модуля 

Назва теми Кількість 
 

годин 

о/д 
 

ф. 

з/дист 
 

ф. 

1 2 3 4 

1 ТЕМА 1. ПОНЯТТЯ, СУТНІСТЬ ТА ЗМІСТ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

2 1 

 ТЕМА 2. ІСТОРИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ 

ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ, ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ 

НАЦІОНАЛЬНУ БЕЗПЕКУ В УКРАЇНІ 

2 0 

 ТЕМА 3. ПОНЯТТЯ, ВИДИ, ХАРАКТЕРИСТИКИ 

СУБ’ЄКТІВ, ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ЗАХИСТ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ В УКРАЇНІ 

2 1 

2 ТЕМА 4. ПРАВОВА ОСНОВА ТА ЗАВДАННЯ СУБ’ЄКТІВ, 

ЩО ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ НАЦІОНАЛЬНУ БЕЗПЕКУ В 

УКРАЇНІ 

2 0 

 ТЕМА 5. ПРИНЦИНИ І ПРІОРИТЕТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ В УКРАЇНІ 

2 1 

 ТЕМА 6. НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА ЯК ОБ’ЄКТ 

УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 

2 1 

3 ТЕМА 7. ДІЯЛЬНІСТЬ МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ 

СПРАВ ТА НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ ЯК 

НАПРЯМОК ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

ДЕРЖАВИ 

2 0 

 ТЕМА 8. РЕАЛІЗАЦІЯ ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

БЕЗПЕКИ У СФЕРІ ОХОРОНИ ТА ЗАХИСТУ 

ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ УКРАЇНИ 

2 0 

 ТЕМА 9. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЖЕЖНОЇ ТА ЕКОЛОГІЧНОЇ 

БЕЗПЕКИ ЯК НАПРЯМКІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

ДЕРЖАВИ 

2 0 

4 ТЕМА 10. ПОВНОВАЖЕННЯ ТА ОСНОВНІ ФУНКЦІЇ 2 0 



ц 

 СУБ’ЄКТІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

У СФЕРІ АНТИКОРУПЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВА 

  

 ТЕМА 11. МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО В 

СИСТЕМІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ В 

УКРАЇНІ 

2 0 

 ТЕМА 12. ПИТАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

БЕЗПЕКИ НА ДЕОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЯХ УКРАЇНИ 

2 0 

Разом 24 4 

 

 

 

7. Види і зміст поточних контрольних заходів 
 

№ 

змістов 

ого 

модуля 

Вид поточного 

контрольного заходу 

Зміст поточного контрольного 

заходу 

Критерії 

оцінюван 

ня** 

Усьо 

го 

балі 

в 

1 2 3 4 5 

1 Тестування в Moodle За навчальними матеріалами ЗМ 1 Кількість 10 

   тестових  

   питань –  

   10  

   
Правильн 

 

   а  

   відповідь  

   оцінюєть  

   ся у 1 бал  

 Виконання практичних  Відповіді на поставлені в задачі Правильн 5 

 завдань: питання та їх обґрунтування е  

 
Завдання № 1.   На 

основі  переліку 

нормативно-правової 

бази розкрийте 

сутність   поняття 

«забезпечення 

національної безпеки». 

Відповідь оформіть у 

вигляді схеми. 

Завдання № 2. Охарак 

теризуйте основні види 

національної безпеки. 
Відповідь підготуйте у 

оформлюються у документі формат 

Word та прикріплюються на сторін 

дисципліни «Право національної 

безпеки та оборони» СЕЗН Moodle 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view 

виконанн 

я 

завдання 

оцінюєть 

ся в 1 бал 

 

php?id=6949 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=6949
https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=6949


 вигляді таблиці. 

Завдання № 3. Складі 

ть схему основних 

рівнів і форм реалізації 

безпеки. 

Завдання № 4. 

Складіть     схему 

забезпечення  системи 

національної  безпеки 

держави  в сучасній 

Україні основними її 

суб’єктами. 

Завдання № 5.  У 

вигляді таблиці 

перелічіть функції 

РНБО. 

   

Усього 

за ЗМ 

1контр 

. 
 

заходів 

2   15 

2 Тестування в Moodle За навчальними матеріалами ЗМ 2 Кількість 

тестових 

питань – 

10 

Правильн 

а 

відповідь 

оцінюєть 

ся у 1 бал 

10 

 Виконання практичних 

завдань: 

Завдання № 1. Складіт 

ь схему структурних 

елементів воєнної 

організації держави. 

Завдання № 

2. Схематично 

визначте  складові 

елементи, що 

відносяться до органів 

спеціальної 

компетенції. 

Завдання № 3. У 
вигляді презентації 

Відповіді на поставлені в задачі 

питання та їх обґрунтування 

оформлюються у документі 

формату Word та прикріплюються 

на сторінці дисципліни «Право 

національної безпеки та оборони» 

СЕЗН Moodle 

https://moodle.znu.edu.ua/course/vie 

w.php?id=6949 

Правильн 

е 

виконанн 

я 

завдання 

оцінюєть 

ся в 1 бал 

5 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=6949
https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=6949


 підготуйте 

інформаційне 

повідомлення про один 

з правоохоронних 

органів  (за вашим 

вибором). 

Завдання № 4. 

Складіть схему 

переліку основних 

пріоритетів 

національної  безпеки 

України. 

Завдання № 

5. Схематично подайте 

систему структури 

органів Служби 

безпеки України. 

   

Усього 

за ЗМ 

2 

контр. 
 

заходів 

2   15 

3 Тестування в Moodle За навчальними матеріалами ЗМ 3 Кількість 

тестових 

питань – 

10 

Правильн 

а 

відповідь 

оцінюєть 

ся у 1 бал 

10 

Виконання 

практичних завдань: 

Завдання № 1.   Підгот 

уйте у   вигляді 

презентації 

порівняльний    аналіз 

системи  поліції та 

міліції. 

Відповіді на поставлені в задачі 

питання та їх обґрунтування 

оформлюються у документі 

формату Word та прикріплюються 

на сторінці дисципліни «Право 

національної безпеки та оборони» 

СЕЗН Moodle 

https://moodle.znu.edu.ua/course/vie 

Правильн 

е 

виконанн 

я 

завдання 

оцінюєть 

ся в 1 бал 

5 

 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=6949


 Завдання № 2. 

Схематично відобразіть 

основні функції та 

завдання забезпечення 

внутрішньої безпеки 

системи МВС України? 

Завдання № 

3. Проаналізуйте 

основні  показники 

діяльності 

Національної  поліції 

України     щодо 

розкриття 

кримінальних 

правопорушень    за 

останні 5   років. 

Складіть таблицю. 

Завдання № 

4. Складіть короткий 

перелік історичних дат 

становлення Державної 

прикордонної служби 

України. 

Завдання № 

5. Надайте декілька 

пропозицій щодо 

поліпшення стану 

екологічної безпеки в 

нашій державі. 

w.php?id=6949   

Усього 

за ЗМ 

3 

контр. 
 

заходів 

2   15 

4 Тестування в Moodle За навчальними матеріалами ЗМ 4 Кількість 

тестових 

питань – 

10 

Правильн 

а 

відповідь 

10 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=6949


   оцінюєть 

ся у 1 бал 

 

 Виконання практичних 

завдань: 

Завдання № 1. Викори 

стовуючи інформацію з 

ЗМІ та статистику 

Офісу Генерального 

прокурора наведіть 

практичні приклади 

фактів корупції за 

остання 5 років. 

Завдання № 

2. Складіть схему 

структури НАБУ. 

Завдання № 3. 

Наведіть конкретний 

приклад зв’язку між 

корупцією і 

економікою. 

Завдання № 4. 

Підготуйте короткий 

аналіз набуття 

чиновником 

корумпованих рис 

поведінки. 

 

 
Завдання № 5. Згідно 

наявної інформації 

щодо розміру 

фінансової допомоги 

Україні на протидію 

державі-агресору, 

складіть таблицю 

переліку зазначених 

держав. 

Відповіді на поставлені в задачі 

питання та їх обґрунтування 

оформлюються у документі 

формату Word та прикріплюються 

на сторінці дисципліни «Право 

національної безпеки та оборони» 

СЕЗН Moodle 

https://moodle.znu.edu.ua/course/vie 

w.php?id=6949 

Правильн 

е 

виконанн 

я 

завдання 

оцінюєть 

ся в 1 бал 

5 

Усього 

за ЗМ 

4 

2   15 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=6949
https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=6949


контр. 
 

заходів 

    

Усього 

за 

змісто 

ві 

модулі 

контр. 

заходів 

8   60 

 

8. Підсумковий семестровий контроль 
 

 

 
Форма Види підсумкових 

контрольних 

заходів 

Зміст підсумкового 

контрольного заходу 

Критерії 

оцінювання 

Усього 

балів 

1 2 3 4 5 

Залік Письмова 

відповідь на заліку 

передбачає розгорнуте 

висвітлення двох 

питань, перелік яких 

наведено у Moodle 

правильна 

відповідь на одне 

питання 

оцінюється у 5 

балів (max 10 

балів) 

10 

 Тестування в 

Moodle 

передбачає відповіді 

на 20 тестових питань 

правильна 

відповідь 

оцінюється у 0,5 

балів за одне 

тестове питання 

(max 10 балів) 

30 

  

 
Захист групового 

творчого проекту 

або 

індивідуального 

дослідницького 

завдання 

 

 
здійснюється на 

заліковому тижні. 

Публічний захист є 

обов’язковою 

вимогою для 

зарахування 

результатів за даними 

видами робіт 

 
вдало виконаний 

проект, який 

відповідає 

вимогам новизни, 

актуальності, 

проблемності 

оцінюється (max 

20 балів) 

 



Усього за 

підсумковий 

семестровий 

контроль 

 40 
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